
Filbyter Bridge - Eftermiddag, par-hcp, onsdag

2019-04-17  Eftermiddagstävling onsdag, utan HCP Slutresultat
16 bord, 31 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 336,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 [  872
 ]  A742
 {  K92
 }  743

 [  K3
 ]  KJ865
 {  T865
 }  85

 [  964
 ]  Q9
 {  AQ74
 }  J962

 [  AQJT5
 ]  T3
 {  J3
 }  AKQT

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 2 3 4 3
 3 2 3 4 3
 - - - - -
 - - - - -

 4 [  N 420

10 2 3N S +1 { 2 430       25,0 3,0
109 104 3N S +1 }3 430       25,0 3,0
110 102 3N N +1 }6 430       25,0 3,0
115 106 3N S +1 [ 8 430       25,0 3,0
113 101 4[ S = { 7 420       19,0 9,0
116 112 4[ S = ]A 420       19,0 9,0

8 11 3N N = { 4 400       14,0 14,0
14 7 3N S = { K 400       14,0 14,0

114 107 3N N = { 2 400       14,0 14,0
15 6 2[ S +2 { 2 170       9,0 19,0
16 12 3[ S +1 { 2 170       9,0 19,0

3 5 2N S +1 }7 150       6,0 22,0
9 4 1[ S +2 ] 2 140       2,0 26,0

103 105 2[ S +1 { 2 140       2,0 26,0
108 111 2] N +1 }5 140       2,0 26,0

13 -- Frirond 15,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 [  3
 ]  A95432
 {  J86
 }  AQ7

 [  T6542
 ]  KT86
 {  Q42
 }  J

 [  AQJ97
 ]  QJ
 {  T5
 }  6532

 [  K8
 ]  7
 {  AK973
 }  KT984

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 3 - 1 1
 1 3 - 1 1
 - - 1 - -
 - - 1 - -

 3 {  S 110

8 11 3] x V -3 }J 500       27,0 1,0
114 107 4] x V -3 }J 500       27,0 1,0
108 111 3{ S = [ 3 110       23,0 5,0
113 101 3{ N = [A 110       23,0 5,0

16 12 2] V -2 }J 100       18,0 10,0
103 105 3] V -2 }J 100       18,0 10,0
110 102 3] V -2 }J 100       18,0 10,0
116 112 1{ S +1 [ 3 90       14,0 14,0

3 5 3] V -1 }J 50       8,0 20,0
9 4 2] V -1 }J 50       8,0 20,0

15 6 3] V -1 }J 50       8,0 20,0
109 104 3] V -1 }J 50       8,0 20,0
115 106 3] V -1 }J 50       8,0 20,0

14 7 4{ S -1 ]A -100 2,0 26,0
10 2 4{ S -2 [ 3 -200 0,0 28,0
13 -- Frirond 15,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 [  732
 ]  J64
 {  KQJT9
 }  T4

 [  J9864
 ]  A75
 {  84
 }  K86

 [  AQT5
 ]  82
 {  7632
 }  Q92

 [  K
 ]  KQT93
 {  A5
 }  AJ753

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 5 - 5 2 5
 5 - 5 2 5
 - 1 - - -
 - 1 - - -

 5N S 460

4 6 3N N +3 [ 5 490       28,0 0,0
7 15 4] S +1 { K 450       19,0 9,0

11 3 4] S +1 { K 450       19,0 9,0
14 8 4] S +1 { K 450       19,0 9,0

101 116 4] S +1 { K 450       19,0 9,0
107 115 4] S +1 { K 450       19,0 9,0
110 105 4] S +1 { K 450       19,0 9,0
113 102 4] S +1 { K 450       19,0 9,0
114 108 4] S +1 { K 450       19,0 9,0

10 5 4] S = { K 420       8,0 20,0
13 2 4] S = { K 420       8,0 20,0

104 106 4] S = { K 420       8,0 20,0
111 103 3] S +2 { K 200       4,0 24,0

9 12 3N S -1 { K -50 1,0 27,0
109 112 6] S -1 { K -50 1,0 27,0

-- 16 Frirond  17,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 [  A
 ]  T852
 {  7652
 }  KT98

 [  43
 ]  KQJ6
 {  QT9
 }  AQ76

 [  JT8762
 ]  A97
 {  K3
 }  43

 [  KQ95
 ]  43
 {  AJ84
 }  J52

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 4 3 3 4
 3 4 4 3 5
 - - - - -
 - - - - -

 5N S 660

14 8 2[ x Ö -3 ] 4 800       28,0 0,0
4 6 3N N +2 [ J 660       25,0 3,0

109 112 3N N +2 [ 2 660       25,0 3,0
13 2 3N N +1 [ J 630       18,0 10,0

101 116 3N N +1 [ J 630       18,0 10,0
110 105 3N S +1 [A 630       18,0 10,0
113 102 3N N +1 [ 6 630       18,0 10,0
114 108 3N N +1 [ 6 630       18,0 10,0

7 15 3N N = [ J 600       12,0 16,0
10 5 1[ Ö -2 ] 3 200       9,0 19,0

107 115 2[ Ö -2 { A 200       9,0 19,0
104 106 1N N +2 [ 4 150       6,0 22,0

9 12 3{ S -1 [A -100 2,0 26,0
11 3 3N S -1 [A -100 2,0 26,0

111 103 3N N -1 [ 7 -100 2,0 26,0
-- 16 Frirond  17,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  Q84
 ]  AQJ9
 {  T865
 }  KQ

 [  96
 ]  KT54
 {  K93
 }  T853

 [  T7532
 ]  8763
 {  74
 }  A4

 [  AKJ
 ]  2
 {  AQJ2
 }  J9762

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 4 3 1 - 3
 4 3 1 - 3
 - - - 1 -
 - - - 1 -

 4 [ x Ö 500

112 104 4[ x Ö -2 { A 300       28,0 0,0
11 6 2{ S +3 [Q 150       24,0 4,0
12 4 3] V -3 }3 150       24,0 4,0

110 101 2} S +3 ] 9 150       24,0 4,0
5 7 3} S +1 [ 4 130       14,0 14,0
9 14 2} S +2 { 6 130       14,0 14,0

13 3 2{ S +2 { 5 130       14,0 14,0
108 115 3} S +1 [ 8 130       14,0 14,0
109 114 4} S = [ 4 130       14,0 14,0
111 106 3} S +1 [ 4 130       14,0 14,0
113 103 4} S = [ 4 130       14,0 14,0

8 15 3[ Ö -2 }2 100       5,0 23,0
16 2 3[ Ö -2 ] 2 100       5,0 23,0

105 107 2] V -1 }T 50       1,0 27,0
116 102 2[ Ö -1 ] 2 50       1,0 27,0

10 -- Frirond 13,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  KT9
 ]  QJT4
 {  KJT43
 }  5

 [  AQJ8764
 ]  ---
 {  A5
 }  KQJ4

 [  32
 ]  7532
 {  862
 }  T963

 [  5
 ]  AK986
 {  Q97
 }  A872

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 7 2 4 6 5
 7 3 5 6 6
 - - - - -
 - - - - -

 7 }  S 1440

113 103 7} N = [ 3 1440       28,0 0,0
16 2 6[ x N = { 6 1210       26,0 2,0

8 15 6[ N = { 8 980       19,0 9,0
12 4 6[ N = { 8 980       19,0 9,0
13 3 6[ N = { 8 980       19,0 9,0

109 114 6[ N = }T 980       19,0 9,0
110 101 6[ N = { 6 980       19,0 9,0
111 106 6[ N = { 2 980       19,0 9,0

9 14 3N N +3 }6 490       12,0 16,0
116 102 4[ N +2 { 8 480       10,0 18,0
112 104 3N S +1 { 3 430       8,0 20,0

5 7 3[ N +3 { 2 230       5,0 23,0
108 115 3[ N +3 { 8 230       5,0 23,0

11 6 5N N -1 { 8 -50 1,0 27,0
105 107 6[ S -1 }5 -50 1,0 27,0

10 -- Frirond 13,8



Filbyter Bridge - Eftermiddag, par-hcp, onsdag

2019-04-17  Eftermiddagstävling onsdag, utan HCP Slutresultat
16 bord, 31 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 336,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  A6
 ]  73
 {  AKQT85
 }  642

 [  74
 ]  KQ864
 {  76
 }  JT73

 [  QJT98
 ]  A9
 {  J942
 }  AK

 [  K532
 ]  JT52
 {  3
 }  Q985

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 1 7 1 5 5
 1 7 1 5 5

 7 ] x S -2000

13 4 4] Ö -3 }8 300       28,0 0,0
103 116 3[ Ö +3 { 3 -230 26,0 2,0

15 9 5{ V +2 [ 7 -640 22,0 6,0
111 102 5{ V +2 ] 4 -640 22,0 6,0
115 109 5{ V +2 { K -640 22,0 6,0

3 16 3N Ö +2 }5 -660 17,0 11,0
12 7 3N Ö +2 ] 2 -660 17,0 11,0

112 107 4[ Ö +2 { 3 -680 14,0 14,0
106 108 3N Ö +3 }8 -690 11,0 17,0
113 104 3N Ö +3 }3 -690 11,0 17,0

11 2 3N Ö +4 ] J -720 7,0 21,0
110 114 3N Ö +4 }8 -720 7,0 21,0
101 105 6{ V = ] K -1370 4,0 24,0

6 8 7{ V = ] K -2140 1,0 27,0
10 14 7{ V = ] K -2140 1,0 27,0
-- 5 Frirond  14,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 [  KQ2
 ]  QJ43
 {  J9
 }  J942

 [  AJ985
 ]  KT8
 {  7542
 }  3

 [  3
 ]  965
 { KQT863
 }  KT6

 [  T764
 ]  A72
 {  A
 }  AQ875

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 2 3 6 1
 4 2 3 6 1
 - - - - -
 - - - - -

 6 [  N 980

10 14 5{ x Ö -4 [ 6 800       28,0 0,0
12 7 4[ N +1 { K 450       22,0 6,0

106 108 4[ N +1 ] 5 450       22,0 6,0
111 102 4[ N +1 { 3 450       22,0 6,0
113 104 4[ N +1 { K 450       22,0 6,0
115 109 4[ N +1 { K 450       22,0 6,0

3 16 4[ N = { K 420       12,0 16,0
6 8 4[ N = { K 420       12,0 16,0

13 4 4[ N = { K 420       12,0 16,0
15 9 4[ N = { K 420       12,0 16,0

103 116 4[ N = { K 420       12,0 16,0
110 114 3[ N +3 { K 230       6,0 22,0
112 107 1[ N +4 { K 200       4,0 24,0

11 2 3[ N +1 { K 170       2,0 26,0
101 105 2{ Ö = }A -90 0,0 28,0

-- 5 Frirond  14,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9

 [  Q97
 ]  K
 {  AT764
 }  Q763

 [  AKJT5432
 ]  J753
 {  9
 }  ---

 [  8
 ]  A8
 {  J8

 } AKT98542
 [  6
 ]  QT9642
 {  KQ532
 }  J

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 4 3 -
 - - 4 3 -
 5 2 - - -
 5 2 - - 5

 6 ] x N -300

114 111 4[ N = ]A 420       28,0 0,0
115 110 6} Ö -2 [ 6 200       26,0 2,0

2 6 6} Ö -1 [ 6 100       22,0 6,0
112 103 6} Ö -1 [ 6 100       22,0 6,0
113 105 6} Ö -1 [ 6 100       22,0 6,0

13 5 5] S -1 }3 -50 16,0 12,0
16 4 4[ N -1 }A -50 16,0 12,0

116 104 5[ N -1 ]A -50 16,0 12,0
7 9 6[ N -2 ]A -100 9,0 19,0

12 3 5[ x N -1 ]A -100 9,0 19,0
102 106 5[ N -2 }A -100 9,0 19,0
107 109 5[ N -2 }A -100 9,0 19,0

14 11 6] x N -2 }A -300 4,0 24,0
101 108 6[ x N -3 }A -500 2,0 26,0

15 10 5} Ö = [ 6 -600 0,0 28,0
-- 8 Frirond  14,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  T3
 ]  962
 {  KT32
 }  KJ84

 [  KQ962
 ]  T543
 {  AQ4
 }  T

 [  J74
 ]  Q
 {  J9875
 }  A963

 [  A85
 ]  AKJ87
 {  6
 }  Q752

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 6 6 3
 - - 6 6 3
 1 1 - - -
 1 1 - - -

 6 [  S 1430

2 6 4] S +2 { J 680       16,0 12,0
7 9 4] S +2 }4 680       16,0 12,0

12 3 4] S +2 ] 2 680       16,0 12,0
13 5 4] S +2 [ T 680       16,0 12,0
14 11 4] S +2 [ T 680       16,0 12,0
15 10 4] S +2 }8 680       16,0 12,0
16 4 4] S +2 { 2 680       16,0 12,0

101 108 4] S +2 [ T 680       16,0 12,0
107 109 4] S +2 [ T 680       16,0 12,0
113 105 5] S +1 [ T 680       16,0 12,0
114 111 4] S +2 { 3 680       16,0 12,0
115 110 4] S +2 [ T 680       16,0 12,0
116 104 4] S +2 }5 680       16,0 12,0
102 106 4] S +1 [ T 650       2,0 26,0
112 103 1[ N +2 { 5 140       0,0 28,0

-- 8 Frirond  14,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11

 [  A92
 ]  T
 {  J72
 }  QT9643

 [  63
 ]  9853
 {  AK98
 }  AJ8

 [  KJT85
 ]  A7
 { QT6543
 }  ---

 [  Q74
 ]  KQJ642
 {  ---
 }  K752

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 - 3 - 1
 - - 3 - 1
 - 4 - 4 -
 - 4 - 4 -

 5 ] x S -300

105 116 6[ x Ö -3 ] K 500       28,0 0,0
102 109 5] S = { 2 450       25,0 3,0
113 106 4] S +1 { J 450       25,0 3,0

13 6 4] S = [A 420       20,0 8,0
103 107 4] S = [A 420       20,0 8,0
111 115 4] S = { 7 420       20,0 8,0

2 9 4] S -1 }3 -50 9,0 19,0
3 7 5] S -1 [A -50 9,0 19,0
5 16 4] S -1 }5 -50 9,0 19,0
8 10 4] S -1 }9 -50 9,0 19,0

11 15 4] S -1 { J -50 9,0 19,0
14 12 4] S -1 }3 -50 9,0 19,0

101 104 4] S -1 [A -50 9,0 19,0
114 112 4] S -1 }3 -50 9,0 19,0
108 110 5{ x Ö = ] K -550 0,0 28,0

-- 4 Frirond  14,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 12

 [  QT93
 ]  J65
 {  2
 }  J9765

 [  AK
 ]  T32
 {  AKQJ75
 }  K4

 [  J8542
 ]  AK974
 {  43
 }  A

 [  76
 ]  Q8
 {  T986
 }  QT832

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 2 4 - - 1
 2 4 - - 1
 - - 3 4 -
 - - 3 4 -

 5 { x N -200

113 106 3Nx N = ] 3 750       28,0 0,0
2 9 3{ N +1 }A 130       20,0 8,0

11 15 4{ N = }A 130       20,0 8,0
13 6 4{ N = }A 130       20,0 8,0
14 12 3{ N +1 ]A 130       20,0 8,0

101 104 4{ S = ] 5 130       20,0 8,0
102 109 4{ S = ] J 130       20,0 8,0
103 107 3{ S +1 [ 3 130       20,0 8,0

3 7 5{ S -1 [Q -100 9,0 19,0
8 10 5{ N -1 }A -100 9,0 19,0

105 116 5{ N -1 }A -100 9,0 19,0
108 110 5{ N -1 ]A -100 9,0 19,0
111 115 3[ V +1 { A -170 4,0 24,0

5 16 3N N -2 ]A -200 1,0 27,0
114 112 3N N -2 ]A -200 1,0 27,0

-- 4 Frirond  14,9



Filbyter Bridge - Eftermiddag, par-hcp, onsdag

2019-04-17  Eftermiddagstävling onsdag, utan HCP Slutresultat
16 bord, 31 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 336,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 13

 [  AT7
 ]  5
 {  A982
 }  AT863

 [  95
 ]  QJ832
 {  QT4
 }  K72

 [  3
 ]  AK64
 {  KJ65
 }  Q954

 [  KQJ8642
 ]  T97
 {  73
 }  J

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 6 6 2 1 5
 6 6 3 1 5

 6 {  Ö -1370

3 10 4} V = ] J -130 27,0 1,0
12 15 4{ Ö = [ K -130 27,0 1,0

109 111 3} V +2 [ 9 -150 24,0 4,0
9 11 4} V +2 [ 5 -170 22,0 6,0

102 105 3[ S -2 ] 5 -200 20,0 8,0
16 6 3[ S -3 ] 5 -300 17,0 11,0

113 107 3[ S -3 { A -300 17,0 11,0
13 7 5} V +1 [ 9 -620 11,0 17,0

103 110 5} V +1 [ 9 -620 11,0 17,0
104 108 5} V +1 [ 5 -620 11,0 17,0
116 106 5} V +1 [ 9 -620 11,0 17,0

2 5 3N V +1 [ 9 -630 6,0 22,0
4 8 3N V +2 ] 8 -660 4,0 24,0

101 114 4[ x S -3 ] 5 -800 1,0 27,0
112 115 4[ x S -3 ] 5 -800 1,0 27,0

-- 14 Frirond  15,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 14

 [  5
 ]  J98753
 {  J
 }  Q9742

 [  Q83
 ]  AKT4
 {  Q32
 }  AKT

 [  K97642
 ]  Q
 {  K954
 }  J5

 [  AJT
 ]  62
 {  AT876
 }  863

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 4 7 3 4 7
 4 7 3 4 7
 - - - - -
 - - - - -

 7N S 1520

16 6 3N S +4 ] 5 520       28,0 0,0
4 8 3N N +3 [ 3 490       25,0 3,0

113 107 3N N +3 [ 6 490       25,0 3,0
103 110 3N N +2 [ 7 460       21,0 7,0
116 106 3N N +2 [ 4 460       21,0 7,0

3 10 3N N = { A 400       18,0 10,0
12 15 2N S +4 [ 5 240       15,0 13,0

102 105 2N N +4 { 5 240       15,0 13,0
13 7 3{ S +2 [ 5 150       10,0 18,0

104 108 3{ S +2 [ 5 150       10,0 18,0
109 111 3{ S +2 [ 5 150       10,0 18,0

2 5 3{ S +1 [ 5 130       6,0 22,0
101 114 2N N = [ 4 120       4,0 24,0

9 11 2[ Ö -1 ] 2 50       2,0 26,0
112 115 3] N -3 }J -150 0,0 28,0

-- 14 Frirond  15,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 15

 [  82
 ]  T9854
 {  AKJT6
 }  7

 [  KQ97
 ]  ---
 {  942
 }  JT9865

 [  AJ65
 ]  J72
 {  Q75
 }  A42

 [  T43
 ]  AKQ63
 {  83
 }  KQ3

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 2 - - - -
 2 - - - -
 - 3 2 - 1
 - 3 2 1 1

 3 {  V -110

105 109 3} N +1 ] 7 130       28,0 0,0
3 6 3} N = { 8 110       24,0 4,0

13 8 3} S = { A 110       24,0 4,0
104 111 2} S +1 { A 110       24,0 4,0

4 11 2[ Ö -1 ]A 50       20,0 8,0
7 16 1N S -1 { T -100 13,0 15,0

10 12 1N S -1 { A -100 13,0 15,0
103 106 2[ N -1 }A -100 13,0 15,0
107 116 4} S -1 { A -100 13,0 15,0
110 112 2[ N -1 { 3 -100 13,0 15,0
113 108 2[ N -1 { 5 -100 13,0 15,0
102 114 2{ V +1 }J -110 6,0 22,0

5 9 2] S -2 }7 -200 4,0 24,0
2 14 3[ N -3 { Q -300 2,0 26,0

115 101 3{ S -5 }7 -500 0,0 28,0
15 -- Frirond 12,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 16

 [  K95
 ]  AQ9
 {  AQT753
 }  4

 [  AT742
 ]  72
 {  8
 }  AQT75

 [  Q63
 ]  T3
 {  K964
 }  J632

 [  J8
 ]  KJ8654
 {  J2
 }  K98

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 2 - 1 1 -
 2 - 1 1 -
 - 5 - - 1
 - 5 - - 1

 5 {  V -600

115 101 2] S = }4 110       28,0 0,0
5 9 5{ V -1 ] 8 100       26,0 2,0
3 6 3[ N -2 { Q -100 20,0 8,0
7 16 3[ N -2 { 4 -100 20,0 8,0

104 111 3] S -2 }4 -100 20,0 8,0
105 109 3] S -2 }4 -100 20,0 8,0
107 116 3[ N -2 { 6 -100 20,0 8,0

4 11 3{ V +1 ] 7 -130 11,0 17,0
10 12 3{ V +1 ] 7 -130 11,0 17,0

110 112 3{ V +1 ] 7 -130 11,0 17,0
113 108 3{ V +1 ] 7 -130 11,0 17,0

2 14 3{ V +2 ] 7 -150 4,0 24,0
102 114 4{ V +1 ] 7 -150 4,0 24,0
103 106 3[ N -3 { K -150 4,0 24,0

13 8 5{ V = ] 7 -600 0,0 28,0
15 -- Frirond 12,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 17

 [  Q65
 ]  KQT94
 {  A98
 }  92

 [  8432
 ]  A
 {  J32
 }  AKQ87

 [  AKJ7
 ]  J7
 {  KQ76
 }  T43

 [  T9
 ]  86532
 {  T54
 }  J65

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 - 3 3 3 1
 - 3 3 3 1

 3 [  Ö -140

15 2 4] V -2 }A 100       26,0 2,0
16 8 4[ x Ö -1 { 4 100       26,0 2,0

104 107 4[ Ö -2 }5 100       26,0 2,0
13 9 3[ Ö -1 }5 50       21,0 7,0
14 3 4[ Ö -1 [ T 50       21,0 7,0

115 102 2} N -1 ] J -50 18,0 10,0
4 7 3] V = }A -140 13,0 15,0

105 112 2[ Ö +1 }J -140 13,0 15,0
113 109 3] V = }A -140 13,0 15,0
114 103 3] V = }A -140 13,0 15,0
106 110 3} N -3 ] J -150 8,0 20,0

6 10 2[ Ö +2 }J -170 4,0 24,0
111 101 2[ Ö +2 }5 -170 4,0 24,0
116 108 2[ Ö +2 }J -170 4,0 24,0

5 12 4[ Ö = }4 -420 0,0 28,0
11 -- Frirond 11,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 18

 [  K74
 ]  AT3
 {  AT96
 }  A87

 [  AQT
 ]  K72
 {  K752
 }  Q32

 [  J963
 ]  9865
 {  Q
 }  JT96

 [  852
 ]  QJ4
 {  J843
 }  K54

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 1 - - 1
 - 1 - - 1
 1 - 1 1 -
 1 - 1 1 -

 1N S 90

113 109 1N V -3 { 2 150       28,0 0,0
114 103 1N V -2 { 5 100       26,0 2,0

13 9 1N N = { Q 90       24,0 4,0
4 7 1N V -1 { 7 50       17,0 11,0
5 12 1N V -1 { 2 50       17,0 11,0

15 2 1N V -1 { 2 50       17,0 11,0
105 112 1{ V -1 ] 2 50       17,0 11,0
106 110 1N V -1 { 5 50       17,0 11,0
115 102 1N V -1 { 2 50       17,0 11,0

6 10 1N V = { 5 -90 8,0 20,0
104 107 1N V = { 2 -90 8,0 20,0
111 101 1N V = { 2 -90 8,0 20,0

14 3 1N N -1 }6 -100 4,0 24,0
16 8 1N V +1 { 2 -120 2,0 26,0

116 108 3{ N -3 [ 6 -300 0,0 28,0
11 -- Frirond 11,9



Filbyter Bridge - Eftermiddag, par-hcp, onsdag

2019-04-17  Eftermiddagstävling onsdag, utan HCP Slutresultat
16 bord, 31 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 336,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 19

 [  K7
 ]  Q8
 {  AJ52
 }  AKJ52

 [  T98
 ]  AT972
 {  K963
 }  9

 [  AQJ432
 ]  K3
 {  Q4
 }  QT8

 [  65
 ]  J654
 {  T87
 }  7643

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 6 4 - 6 6
 6 4 - 6 6

 6N V -1440

3 15 4[ Ö +2 }7 -680 20,0 8,0
5 8 4[ Ö +2 ] 4 -680 20,0 8,0
7 11 4[ Ö +2 ] 5 -680 20,0 8,0

12 2 5[ Ö +1 ] 4 -680 20,0 8,0
103 115 4[ Ö +2 ] 5 -680 20,0 8,0
106 101 4[ Ö +2 ] 5 -680 20,0 8,0
107 111 4[ Ö +2 ] 4 -680 20,0 8,0
109 116 4[ Ö +2 [ 6 -680 20,0 8,0
114 104 4[ Ö +2 ] 5 -680 20,0 8,0

9 16 6[ Ö = ] 4 -1430 6,0 22,0
13 10 6[ Ö = ] 5 -1430 6,0 22,0

105 108 6[ Ö = ] 6 -1430 6,0 22,0
112 102 6[ Ö = ] 4 -1430 6,0 22,0
113 110 6[ Ö = ] 5 -1430 6,0 22,0

14 4 6[ Ö +1 [ 6 -1460 0,0 28,0
6 -- Frirond 8,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 20

 [  QT7
 ]  9753
 {  KQJ62
 }  T

 [  J93
 ]  AKT4
 {  ---
 }  AKQ872

 [  A86
 ]  QJ2
 {  AT98
 }  J96

 [  K542
 ]  86
 {  7543
 }  543

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 5 - - 2 1
 5 - - 2 1
 - 2 1 - -
 - 2 1 - -

 5 }  N 600

12 2 3] V -3 }A 300       28,0 0,0
105 108 3] V -2 }A 200       26,0 2,0

3 15 2} N +3 }6 150       17,0 11,0
5 8 1} N +4 }5 150       17,0 11,0
7 11 4} N +1 [A 150       17,0 11,0

14 4 2} S +3 ]Q 150       17,0 11,0
103 115 3} N +2 { T 150       17,0 11,0
107 111 4} N +1 { A 150       17,0 11,0
109 116 2} N +3 [A 150       17,0 11,0
114 104 3} N +2 { A 150       17,0 11,0

13 10 1} N +3 }6 130       7,0 21,0
106 101 2} N +2 { 6 130       7,0 21,0
112 102 1} N +2 { 8 110       4,0 24,0

9 16 2{ Ö = }3 -90 2,0 26,0
113 110 1] N -1 { T -100 0,0 28,0

6 -- Frirond 8,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 21

 [  QT74
 ]  75
 {  KJ832
 }  K4

 [  83
 ]  KQJT9
 {  QT96
 }  86

 [  AKJ6
 ]  A4
 {  A75
 }  Q532

 [  952
 ]  8632
 {  4
 }  AJT97

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 2 - -
 - - 2 - -
 1 3 - 4 2
 1 3 - 4 2

 4 [  Ö -420

116 110 3N Ö -3 ] 8 150       28,0 0,0
16 10 5{ V -2 ] K 100       25,0 3,0

104 115 3N Ö -2 ] 2 100       25,0 3,0
5 14 3N Ö -1 }J 50       19,0 9,0
7 2 3N Ö -1 }T 50       19,0 9,0

13 11 4[ Ö -1 { 4 50       19,0 9,0
113 111 5[ Ö -1 { 4 50       19,0 9,0
108 112 3] N -1 [A -100 14,0 14,0
106 109 1N Ö +2 }T -150 12,0 16,0

6 9 2[ Ö +2 { 4 -170 10,0 18,0
4 15 4[ Ö = { 4 -420 4,0 24,0
8 12 4[ Ö = { 4 -420 4,0 24,0

101 103 4[ V = ] 9 -420 4,0 24,0
105 114 4[ Ö = { 4 -420 4,0 24,0
107 102 4[ V = ] K -420 4,0 24,0

-- 3 Frirond  14,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 22

 [  432
 ]  QJT2
 {  84
 }  KJ32

 [  T6
 ]  9754
 {  QJ
 }  Q9765

 [  AQJ75
 ]  863
 {  A75
 }  A4

 [  K98
 ]  AK
 {  KT9632
 }  T8

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 2 - - -
 1 2 - - -
 - - 1 2 -
 - - 1 2 -

 3 { x S -100

104 115 2N Ö -2 { T 200       26,0 2,0
105 114 4[ Ö -2 ]A 200       26,0 2,0
116 110 3[ Ö -2 ]A 200       26,0 2,0

6 9 2{ S +1 [ 2 110       19,0 9,0
8 12 2{ S +1 [A 110       19,0 9,0

108 112 2{ N +1 [Q 110       19,0 9,0
113 111 3{ S = [ 4 110       19,0 9,0

4 15 3[ Ö -1 ] K 100       11,0 17,0
7 2 1N Ö -1 { 9 100       11,0 17,0

16 10 3[ Ö -1 ] K 100       11,0 17,0
107 102 2[ Ö -1 ]A 100       11,0 17,0

13 11 2{ S = ]Q 90       6,0 22,0
101 103 2[ Ö = ] K -110 4,0 24,0

5 14 3[ Ö = ]A -140 1,0 27,0
106 109 3[ Ö = ] K -140 1,0 27,0

-- 3 Frirond  14,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 23

 [  T3
 ]  Q8763
 {  AJ98
 }  43

 [  J9876
 ]  A
 {  Q7542
 }  75

 [  AKQ
 ]  JT
 {  ---

 } AKJT9862
 [  542
 ]  K9542
 {  KT63
 }  Q

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 6 1 3 1 5
 6 1 3 1 5

 6 }  V -1370

113 112 3} Ö +2 [ 2 -150 28,0 0,0
7 10 3} Ö +3 [ 2 -170 24,0 4,0
8 3 4} Ö +2 [ 4 -170 24,0 4,0

115 105 4} Ö +2 [ 5 -170 24,0 4,0
11 16 5} Ö = ] 2 -600 19,0 9,0

102 104 5} Ö = ] 2 -600 19,0 9,0
2 4 5} Ö +1 [ 5 -620 10,0 18,0
6 14 5} Ö +1 { 6 -620 10,0 18,0

13 12 5} Ö +1 [ 2 -620 10,0 18,0
106 114 5} Ö +1 [ 5 -620 10,0 18,0
107 110 5} Ö +1 ] 5 -620 10,0 18,0
108 103 5} Ö +1 ] 2 -620 10,0 18,0
109 101 5} Ö +1 [ 5 -620 10,0 18,0
111 116 5} Ö +2 { 6 -640 2,0 26,0

15 5 6} Ö = [ 5 -1370 0,0 28,0
9 -- Frirond 9,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 24

 [  Q63
 ]  K98632
 {  ---
 }  AJ63

 [  AJ74
 ]  Q5
 {  853
 }  K542

 [  ---
 ]  JT7
 {  AJ642
 }  QT987

 [  KT9852
 ]  A4
 {  KQT97
 }  ---

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 2 - 5 1
 - 2 - 5 2
 4 - 5 - -
 4 - 4 - -

 6 ] x Ö 100

106 114 5[ x S = ] 3 650       28,0 0,0
8 3 5[ S +1 ] 6 480       24,0 4,0

13 12 4[ S +2 ] 2 480       24,0 4,0
113 112 4[ S +2 }A 480       24,0 4,0

7 10 4[ N +1 ] J 450       20,0 8,0
2 4 4[ S = ] 2 420       15,0 13,0

15 5 4[ S = ] 6 420       15,0 13,0
108 103 4[ S = }6 420       15,0 13,0
109 101 4[ S = }A 420       15,0 13,0
102 104 5] x V -2 }4 300       10,0 18,0
107 110 5] Ö -1 [ 8 50       7,0 21,0
111 116 5] V -1 [A 50       7,0 21,0
115 105 5[ x N -1 ] J -100 4,0 24,0

6 14 4] V +1 [A -450 1,0 27,0
11 16 5] V = [A -450 1,0 27,0

9 -- Frirond 9,8



Filbyter Bridge - Eftermiddag, par-hcp, onsdag

2019-04-17  Eftermiddagstävling onsdag, utan HCP Slutresultat
16 bord, 31 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 336,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Plac Par Poäng % Namn

1 113 448,0 66,7 Carl Ragnarsson - Mar'n Löfgren
2 12 432,0 64,3 Birgi-a Nilsson - Anita Folkeson
3 114 415,0 61,8 Charlo-a Jönsson - Lennart Emanuelsson
4 16 413,5 * 61,5 Birgi-a Melander - Arne Melin
5 7 393,0 58,5 Rosaine Klerborg - Åke Karlsson
6 115 386,0 57,4 Nils Sörensson - Berit Sörensson
7 103 378,0 56,3 Olle Karlsson - Sture Lennartsson
8 14 373,1 * 55,5 Lennart Karlsson - Leif Lyngmo
9 110 367,0 54,6 Sture Ma-sson - Lennart Linnerstedt

10 13 363,3 * 54,1 Anita Bergstedt - Roger Hilmersson

11 4 356,7 * 53,1 Annika Helmfrid - Eric Brage
12 105 353,0 52,5 Lars Kvissberg - Marianne Kvissberg
13 5 352,4 * 52,4 Bo Kippel - Christer Tillberg
14 3 343,6 * 51,1 Gunvor Sandelius - Anna-Lisa Rydfalk
15 8 340,4 * 50,6 Waldo Whiteman - Gun Karlsson
16 106 335,0 49,9 Mats Andersson - Örjan Randhede
17 108 334,0 49,7 Ragnar Jansson - Maud Kylinger
18 10 330,5 * 49,2 Gert Sjunnesson - Richard Tham
19 102 327,0 48,7 Kenneth Gällman - Ulla Ouchterlony

 104 327,0 48,7 Lage Johnsson - Lars-Gunnar Karlsson

21 107 314,0 46,7 Solveig Holm - Ingmarie Leinsköld
22 116 311,0 46,3 Ber'l Andersson - Kers'n Kardell
23 15 308,7 * 45,9 Folke Ne-elblad - Jan-Erik Sandberg
24 109 308,0 45,8 Lars Lövgren - Ber'l Fredriksson
25 2 290,0 43,2 Jan-Åke Gustavsson - Arne Gustavsson
26 11 285,8 * 42,5 Bernt Carlsson - Olle Rejler
27 112 271,0 40,3 Ingrid Karlsson - Margareta Ström
28 101 260,0 38,7 Ann-Margret Bokmark - Inga-Bri- Nordström
29 111 242,0 36,0 Jan Gunnarsson - Siv Gustavsson
30 9 234,5 * 34,9 Edward Lewis - Anita Lewis

31 6 212,7 * 31,7 Birgi-a Sjöö - Curt Sjöö


